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палива має безпосередній вплив на значення собівартості виконання 1ткм транспортної 

роботи, а саме: при збільшенні вартості палива – збільшуються вищевказані показники, та, 

відповідно, навпаки – при зменшенні вартості палива вартісні показники в нашій практичній 

роботі зменшуються. 
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Одним із напрямків отримання прогнозу щодо вартості міських вантажних перевезень 

є розробка математичних моделей, які враховують не тільки тарифи на транспортне 

обслуговування, а також тип транспортних засобів, витрати на пальне, технічне 

обслуговування, оплату праці, амортизаційні відрахування та деякі податки та збори. 

Отриманий результат дозволить обґрунтувати вибір типу транспортного засобу, 

раціональний маршрут доставки вантажу в реальному масштабі часу і тим самим знизити 

загальні витрати на доставку. 
Виходячи з вищевикладеного, основною аргументацією наукового дослідження є 

пошук рішень з розрахунку питомих витрат на вантажні перевезення у місті. Шляхами 
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https://voditeliauto.ru/voditeli-i-
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такого пошуку є розробка математичної моделі, яка враховує всі складові транспортного 

процесу. Практичною значимістю такого дослідження є зменшення витрат на транспортне 

обслуговування в межах міста. 
На підставі робіт [1, 2], які присвячені економічним критеріям, можна зробити 

висновок, що доцільніше застосовувати питомі критерії або параметри, які враховують 

вартість на одну тону перевезеного вантажу, розмірність грн/т. В роботі прийнято 

припущення, що дальність перевезення вантажів по місту однакова. 
 Першою складовою вартості є поточні витрати, які формує прийнятий тариф на 

перевезення вантажу. Такий тариф визначається ринком і має розмірність грн/км. 
 Вираз, за яким визначається питома вартість, пов'язано з ринковою величиною 

тарифу. Його можна представити в наступному вигляді: 
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 де 1В  - вартість на транспортне обслуговування, яка залежать від тарифу, грн/т; 
      мl  – довжина маршруту, км; 

перТ  - тариф на перевезення, грн/км; 
  - частота надходження заявок на обслуговування у логістичному центрі (ЛЦ), 

1/година; 
m  – маса вантажу, т; 
тех  - технічна швидкість транспортного засобу на маршруті, км/год; 

НК  - коефіцієнт, який оцінює надійність функціонування логістичної системи, 

розраховується за роботою [3]. 
 Як показує вираз (1), збільшення маси перевезеного вантажу m , технічної швидкості 

на маршруті тех  і коефіцієнта надійності НК  буде сприяти зниженню питомої вартості 

перевезень. 
Другою складовою вартості є поточні витрати, що пов'язані з витратами палива 
транспортними засобами під час виконання замовлення. Ґрунтуючись на роботах [1, 2], 

можна записати вираз: 
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 де автN  - кількість автомобілів, що перебувають в наряді; 
t  - сумарний час виконання замовлення з урахуванням затримок, година; 

    ПЦ  - вартість одного літра палива, грн/л; 
    ПG  - витрати палива автомобілем у міському циклі руху, л/100 км; 
     - коефіцієнт, який враховує наявність холостого пробігу (коефіцієнт 

використаного пробігу); 
     - коефіцієнт використання вантажопідйомності автомобіля. 
 Аналіз виразу (2) дозволяє зробити висновок, що збільшення сумарного часу на 

транспортне обслуговування t , [3], збільшує вартість. Одночасно, збільшення коефіцієнта 

надійності НК , а також коефіцієнтів використання пробігу   і використання 

вантажопідйомності  , буде сприяти зниженню вартості 2В . 
 Третьою складовою вартості є витрати, які враховують заробітну плату водіїв, 

витрати на технічне обслуговування автомобілів, амортизаційні витрати та деякі податки та 

збори, які залежать від початкової вартості автомобіля. 
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 Вираз для розрахунків третьої складової вартості можна представити в наступному 

вигляді: 
,
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 де В РК   - коефіцієнт, який враховує збільшення сумарного часу доставки вантажу на 

вантажно-розвантажувальні роботи, 1,15 1,3В РК    ; 
      ,г зпС  - погодинна ставка заробітної плати водія, грн/год; 

     автС  - початкова вартість автомобіля, грн. 
 Коефіцієнт 0,00041 враховує витрати на технічне обслуговування автомобіля, які 

дорівнюють 5% від початкової вартості автомобіля автС  та амортизаційні витрати, які 

дорівнюють 10% від автС  у рік, віднесені до одного дня експлуатації. 
 Сумарну, інтегральну питому вартість міських вантажних перевезень представимо 

наступною формулою: 
1 2 3В В В В   ,                (4) 

 Аналіз отриманих формул (1) - (4) дозволяє зробити висновок, що питома вартість 

транспортного міського обслуговування залежить від дальності перевезення, маси вантажу, 

коефіцієнтів надійності, використання пробігу та вантажопідйомності, сумарного часу 

знаходження в наряді, тарифу на перевезення і витрат палива. Представлена величина 

питомої вартості, формула (4), може виступати економічним інтегральним критерієм міських 

вантажних перевезень у процесі розв'язку оптимізаційних задач на вибір маршрутів. Даний 

критерій повинен прагнути до мінімуму. 
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